
 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΑ ΚΛΕΙΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 

 

Αγαπητοί γονείς και μαθητές, 

Για να γίνει δυνατή η εγγραφή ενός μαθητή στα κλειστά μαθήματα των εκπαιδευτικών 

που διδάσκουν στο τμήμα του πρέπει να ακολουθήσετε προσεκτικά τις παρακάτω οδηγίες. 

Οφείλουμε να τονίσουμε ότι προς το παρόν χρειάζεται υπομονή κατά την είσοδό σας στην 

πλατφόρμα eclass. Ωστόσο καθημερινά γίνονται εντατικές προσπάθειες από την διαχειριστική 

αρχή για αντιμετώπιση των προβλημάτων που προκύπτουν.   

Η εγγραφή σας στα μαθήματα γίνεται μετά την απόκτηση κωδικών από το Πανελλήνιο 

Σχολικό Δίκτυο, σύμφωνα με τις οδηγίες τις οποίες έχουμε ήδη αναρτήσει στην ιστοσελίδα του 

σχολείου μας. 

 

Μετά την απόκτηση κωδικών από το ΠΣΔ: 

Βήμα 1: Επισκεπτόμαστε την ιστοσελίδα    https://eclass.sch.gr/   

 

 

Και κάνοντας χρήση των κωδικών μας επιλέγουμε “Σύνδεση με λογαριασμό sch.gr». 

 

 

 

 

 

 

https://eclass.sch.gr/


 

 

Βήμα 2: Η προσωποποιημένη είσοδος του μαθητή στην υπηρεσία, οδηγεί τον μαθητή στο 

προσωπικό του χαρτοφυλάκιο.  

Εκεί, αρχικά κάνει εγγραφή στα ηλεκτρονικά μαθήματα που έχουν δημιουργήσει οι εκπαιδευτικοί 

του σχολείου του, για τη συγκεκριμένη σχολική χρονιά επιλέγοντας Εγγραφή σε μάθημα (με ένα 

κλικ). 

 

 

 

Στο νέο παράθυρο που ανοίγει ο μαθητής μπορεί να δει όλα τα διαθέσιμα μαθήματα της σχολικής 

του μονάδας, ανοιχτά, ανοιχτά με εγγραφή και κλειστά. 

 



 

 

 

Βρίσκουμε τα μαθήματα των εκπαιδευτικών, οι οποίοι διδάσκουν στο τμήμα μας και τα 

επιλέγουμε. Στα μαθήματα που είναι ανοιχτά και ανοιχτά με εγγραφή, η εγγραφή μας είναι 

αυτόματη.  

Στα μαθήματα που είναι κλειστά θα οδηγηθούμε σε ένα νέο παράθυρο. Εκεί Βλέπουμε μια αίτηση 

από τον μαθητή προς τον εκπαιδευτικό, με στόχο την εγγραφή του μαθητή. Αναφέρουμε ως λόγο 

«Είμαι μαθητής του τάδε τμήματος δίνοντας τον αριθμό του τμήματός μας» και στη συνέχεια 

κάνουμε υποβολή  αίτησης.  

 

 

 



 

 

Ακολούθως κάνουμε το ίδιο σε όλα τα προσφερόμενα μαθήματα του τμήματός μας. 

Τελειώνοντας τις αιτήσεις μας κάνουμε έξοδο από το σύστημα.  

Σε σύντομο χρονικό διάστημα οι εκπαιδευτικοί θα αποδεχθούν τις αιτήσεις μας και θα μπορούμε 

να δούμε κανονικά τα μαθήματά μας.  

 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Είναι αναγκαίο όλοι μαθητές να εισέλθουν στο χαρτοφυλάκιο τους Βήμα 

1 και 2, ακόμη και αν δεν επιλέξουν μαθήματα. Έτσι, θα δώσουν τη δυνατότητα 

στους εκπαιδευτικούς των τμημάτων τους να τους αναζητήσουν και να τους 

προσθέσουν στο μάθημά τους.  

 

ΗΛΙΑΣ ΔΗΜΟΣ 


